

零门槛、一站式结算 每天不到5毛钱安心保障一整年

## 我区已有42万余人投保“西湖益联保”



今日政事

■记者 盛凤琴 通讯员 俞琳鸿

本报讯 为加快商业健康保险良性发展,提高基本医保参保人员重特大疾病保障,1月20日,杭州推出了一款专为百姓打造的普惠型商业补充医疗保险产品——“西湖益联保”,零门槛参保、一站式结算,每人每年150元,平均一天不到5毛钱,安心保障一整年。

记者昨日从医保萧山分局了解到,截至目前,萧山已有42万余人领取了这份民生福利大礼包。

“西湖益联保”项目启动,标志着杭州市基本医疗保险与商业健康保险的融合发展迈出坚实一步,完善了多层次医疗保障体系,满足人民群众保障需求,进一步提升了参保人员医疗保障水平,让更多老百姓受益。

众人追捧的“西湖益联保”究竟好在哪里?对此,萧山区医疗保障管理服务中心主任金善继用了24字来概括了它的好:强政策、零门槛、低保费、高保额、起付低、赔付高、保障全、理赔易。

金善继解释说,西湖益联保的参保门槛非常低,只要求是浙江省本级及杭

州市城镇职工基本医保、城乡居民医保参保人,不限户籍、不限职业、不限年龄、不限健康状况,带病也能买,既往症都能赔,甚至可以说是参保零门槛。男女老少实行一费制,每人每年150元。

此外,“西湖益联保”主要涵盖规定病种门诊、住院、特定肿瘤药品以及罕见病药品等多重保障。不仅包括住院和规定病种门诊发生的医保政策内费用,还包括住院期间和规定病种门诊发生的目录外的合理药品、材料,以及部分特定肿瘤的高额创新药品和罕见病药品等。其赔付比例为60%至80%,各项保障的赔付额合计达300万元,以保大病、保重病的原则,解决参保人员因病致贫、因病返贫问题。

在购买商业保险时很多市民都会担心“理赔难”“理赔慢”等问题,“西湖益联保”最大的亮点之一就是医保就医结算,“一站式”理赔让患者省心省力。

对此,金善继说:“西湖益联保的赔付后续可与医保信息系统接通,出院刷卡‘一站式’理赔结算。其他因各种原因未能刷卡‘一站式’理赔结算的零星报销,需到承保公布的服务网点专设窗口进行办理,用于肝癌、肺癌、甲状腺癌等治疗的28种创新药品、耗材及3种罕见病药品须通过‘西湖益联保’微信公众号进行申领,审核通过后到指定药店取药或申请送药上门,执行药店直付。与大多数商业险不同的是,患者经‘西湖益联保’理赔后可以继续参保。”

目前,西湖益联保由中国人寿、人保财险、太平洋寿险、泰康人寿、平安产险5家保险公司共同承保。有意参保者,即日起可通过承保公司微信公众号、“浙里办”、西湖联保微信公众号、支付宝等多种方式办理投保缴费手续。参保人员在今年3月31日前投保缴费,今年1月1日起发生的保障范围内的医疗费都可以按规定赔付。如有疑问也可拨打5家承保单位的咨询热线进行投保咨询:中国人寿(95519),人保财险(95518),太平洋寿险(95500),泰康人寿(95522),平安产险(95511)。

**新闻链接:**听说“西湖益联保”可以带病参保,既往症都能赔,这让市民王先生在治病就医的过程中看到了希望。

王先生患转移性非鳞状非小细胞肺癌,需要使用帕博利珠单抗注射液,这个药是个创新药,基本医保是不纳入报销范围的。治疗需要自费14.33万元,由患者全额支出。

根据“西湖益联保”理赔规则,这个疾病和药物符合合理目录中可报销的创新药品、耗材的范围,全年预计可报销8万元,花150元就大大减轻了患者和家庭负担。

(扫一扫查看更多内容)



## 萧企斩获7项中国建设工程鲁班奖

■记者 靳林杰

本报讯 日前,2020年度中国建设工程鲁班奖名单公布,萧山企业东南网架荣膺7项鲁班奖,数量创历史新高。

据悉,中国建设工程鲁班奖(国家优质工程)简称“鲁班奖”,是我国建设工程质量最高奖,被誉为中国建筑界的“奥斯卡”,也是成为精品工程的重要标志。东南网架参建的7项获奖工程分别为:北京大兴国际机场、济南西部会展中心、杭州奥体博览中心主体育场、郑州市奥林匹克中心体育场、宜宾创孵总部基地一期PPP项目——研发展示中心、北京新机场南航基地及新建吉安西航站楼项目。此次东南网架获奖的数量是浙江省建筑行业最多。

每个项目都展现出萧山钢结构企业过硬的技术实力,位于家门口的杭州奥体博览中心主体育场也获得了鲁班奖,该项目建筑面积22.9万平方米,总固定座席80011座,为特大型体育场。体育场主体结构地下一层,地上五层,看台区上部罩棚采用由28片主、次花瓣造型的空间管桁架结构+弦支单层网壳结构,为国内特大型体育场的标志性建筑。其成果《大型体育馆钢结构智能化建造关键技术研究及实践》荣获浙江省科技进步二等奖。

去年,东南网架就有4个参建项目获得鲁班奖。近年来,萧山钢结构企业研发进度的不断加快,过硬的技术实力也让企业在面对重大工程中更有竞争实力,形成良性循环,最终使得萧山一举成为全国知名的钢结构产业集聚地。

## 区城管局启动市政道路大排查大整治大提升行动

■首席记者 项亚琼  
通讯员 吴炫廷 何哲慧

本报讯 昨天,走在城桥路、新线路、纵一路等路段,你会看到有工作人员在道路边上边走边看,还时不时地用卷尺对人行道板进行测量,每到一处还拿个本和笔记录着什么。这是区市政绿化养护保障中心的工作人员在对道路上的市政设施各类病害进行排查登记。

从前天开始,区城管局启动了市政道路大排查大整治大提升行动,计划出动包括区市政绿化养护保障中心的工作人员在内共88人,利用三天时间走遍108段道路,这108段道路为区城管局管理、养护的市政道路,具体道路范围为市

政道路及两侧“墙到墙”的区域(路边为绿地公园的,包含绿地公园区域)。排查过程中发现道路、设施、绿化、卫生等方面问题将形成问题清单,并用1个月的时间完成整改。

区城管局相关负责人表示,市政道路大排查大整治大提升行动将通过集中排查整治,全面整改、清理市政道路及两侧设施破损、绿化残缺、垃圾积存等乱象问题,并在此基础上健全完善市政道路及两侧问题巡查整改机制,不断提升市政道路日常管养水平,确保市政道路及两侧设施、绿化、卫生等各类问题第一时间发现、第一时间处置、第一时间解决,全力实现市政道路的长效化、精细化管理,助力城市环境再提升。

## 提高政治站位 强化履职担当 打造清廉样板

新街街道党工委书记 汤卫

新街街道将认真贯彻落实区纪委十五届六次全会精神,紧紧围绕区委、区政府高水平建设“亚运国际城·数智新萧山”的决策部署,持续深化清廉建设,一体推进“三不”体系,奋力打造清廉萧山“重要窗口”示范样板。

政治站位内化于心,把好“方向盘”。一是要深入贯彻《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》,厘清责任边界、明确责任内容、强化责任考核、严格责任追究为重点,扎实推进“四责协同”,构建全链条的责任落实体系。二是要将全面从严治党与街道中心工作相融合,落实“四个亲自”,实现“四个同步”,针对性开展党风廉政建设部署、监督和检查,让每一位党员干部明任务、知责任、有抓手。三是要通过签订党风廉政承诺书、主体责任汇报会、红黄黑榜排名等措施,使主体责任传导更深入、目标更明晰、要求更直观。

一岗双责固化于制,拉起“安全线”。一是坚持以问题为导向,以重点部门为核心,制定落实全面从严治党主体责任任务清单,落实巡察、督查问题的整改工作。二是坚持以人、财、物为重点,着力在规范程序、健全制度上下功夫,加强对政府采购、工程招投标、小微权力运行机制和监督办法的制定和完善。三是建立动态调整机制。开展对廉政风险防控工作各环节的排查和检查,针对政策变化、机构调整等,及时开展权力清理等工作,确保廉

政风险防控工作与实际工作同步运行。

监督执纪外化于行,织密“监督网”。一是要以新一届村社班子履新起航为契机,以《萧山区规范村社组织运行二十条举措》为准则,聚焦“一肩挑”履职的关键点和风险点,实行履职清单化、权力规范化、监督数字化、考核立体化。二是要围绕街道中心工作推进,做深做细日常监督,重点聚焦政策力度大、投资密集、资源集中的领域,以及工程招投标、项目审批等环节,实现监督常态化、精准化。三是要以“码上工程”迭代升级为重点,全面加强数字资源整合,加快街道数字化平台的建设。围绕“三小”等重点领域,依托码上信息平台实现全流程监督,进一步完善督、办、判体系建设,全面提升村社数字化治理效能。

宣传教育实化于效,树立“风向标”。一是要结合党史主题教育的开展,加强干部队伍建设。聚焦“中梗阻”问题,深入开展“不担当、不落实、不作为”三不问题的专项整治。二是要发挥警示教育“组合拳”作用,做好惩治教育的后半篇文章,以案促改,以案促治,筑牢党员干部拒腐防变的堤坝。三是要结合美丽乡村建设,推进廉政文化阵地建设。教育引导党员干部的家庭成员当好“廉内助”,树立好家风。

## 清廉萧山大家谈

躁之心。

几天前,我和浙大的一位年轻老师交流,她说最近读了《习近平的七年知青岁月》,忍不住感动得落泪。巧合的是,她在2005年正读研究生,那年6月聆听过习近平同志的报告。回忆起当时场景,这位老师说有两个“没想到”:一是没想到到身居要位、日理万机的领导竟有如此之高的人文素养,大量的故事、大量的数字信手拈来,演讲时基本脱稿;二是没想到他列举自己的工作经历如此坦率,小小年纪下过锻炼,但不随波逐流,正确把握自己的人生目标。

俗话说:“听君一席话,胜读十年书。”十几年过去了,习近平同志当年那些朴素话语、殷殷期望,犹如涓涓细流,始终流淌在浙江人的精神血脉之中。

(采访组:田玉珏 薛伟江 李政 原载3月8日《学习时报》)



## 党湾首个商贸综合体结顶

党湾镇林森商贸中心项目已进入主体结顶施工阶段,这是该镇首个集休闲、购物、餐饮、娱乐、居住等多功能于一体的商贸综合体,总投资超2亿元。首席记者 唐柯 通讯员 王啸虎 摄

## 春运40天我区运输旅客1500余万人次

■记者 黄婷 通讯员 商仕阳 朱建美 彭婷婷

本报讯 3月8日,为期40天的春运落下帷幕,全区圆满完成常态化疫情防控下的首个春运保通保畅工作。据统计,2021年春运,我区铁路、公路、民航共计运输旅客约1575万人次,客流总体保持平稳。

春运最后一天,杭州萧山国际机场起降航班770架次,运送旅客9.5万人次。春运期间,机场共起降航班2.3万架次,进出港旅客为234万人次。据机场相关负责人介绍,今年春运的最后十天增幅明显。春运初期,日客流量在3万人次左右,黄金周期间为5万人次。元宵节

以后开始,每天的客流量都在9万人次以上,特别是3月5日,旅客量为10.28万人次,是今年首次突破10万人次的一天,也创下了春运以来的日客流量新高。

从机场航站楼内的旅游团的出现可以看出,客流增量明显的原因之一就是国内旅游业的逐渐恢复,市民出游的欲望得到释放。目前,成团出行的旅客主要集中在南方较为温暖的旅游航线,比如三亚、西双版纳等。

除机场外,全区道路、水路发送旅客1341.64万人次,其中,铁路客运发送旅客28.61万人次,根据计划,铁路杭州南站列车66列、加班4.5列;长途客运发送班次2768个,加班1个,旅客2万人次;

萧山公交共计出车4.5万辆次,发班17.5万班,运送乘客达1337.24万人次;湘湖游船发送旅客2.4万人次。

“按照‘外防输入、内防反弹’的工作思路,我们保持交通、公安、卫健等部门联防联控机制,在客运场站和交通运输工具做好人员测温、健康码查验和信息登记等。”区交通运输局相关负责人表示。

春运期间,我区坚持把疫情防控放在首位,认真贯彻落实国家、省、市疫情防控和春运各项工作部署,精准研判、周密部署、统筹安排,全力做好疫情防控和春运的各项任务,保障了人民群众健康、安全、便捷、温馨出行,实现了疫情防控和春运保障“双胜利”。

坚定,受得了压力,越揉反而越韧,最后变得非常有韧性,再也不怕搓揉。

有一次,习近平同志在报告中讲到一位河南籍的农民工李学生,在温州务工期间勇救儿童,献出了自己年轻的生命。他评价李学生是一个作为平凡之人而作出不平凡壮举的英雄,他见义勇为的表现不是偶然,是做人的理想和价值在关键时刻的表现。他虽然是一个平凡的农民工,但却是一个高尚的人。习近平同志借此勉励青年学生把自己的理想内化为心灵的坚守和生活的航标,树立并实践高尚的理想信念,努力成为一个高尚的人。

在讲到交朋友时,习近平同志告诫领导干部要择善而交,多交一些益友、诤友,而不是酒肉朋友。习近平同志说起在福建的时候,台商很多,他就经常跟领导干部讲,要亲商爱商,但要注意分寸,天下没有免费的午餐,要慎同餐、慎同行、慎同

(上接第3版)

习近平同志在谈到“大学生应该正确把握自己的人生目标”时讲起自己的故事,说:“我年轻的时候是非常勤奋的。我觉得世界上少有特别聪明的人,成功的经验就是笨鸟先飞,勤能补拙。鲁迅先生说,哪里有什么天才,我是把别人喝咖啡的工夫都用在工作上的。我像你们这么大的时候,甚至比你们还小,只有15岁时,就到陕西延安地区下属的一个山沟沟里插队落户。那个时候政治决定一切,而我在政治上已被判‘死刑’。……即便如此,我也没有自暴自弃。虽不得兼济天下,也要独善其身;虽无以治国平天下,也应修身齐家。一物不知,深以为耻。为此,我在放羊时带上书,在窑洞的油灯下埋头苦读,甚至还涉猎军事书籍,早上起来吐出的痰都是黑的。我深信,天生我材必有用。当年所学的很多知识直到今天还管用。”

在谈到“培养吃苦的精神”时,习近平同志说,浙江自古是卧薪尝胆之地,人文荟萃之乡,浙江人人不怕吃苦。改革开放初期,浙江人就曾走遍千山万水,说尽千言万语,想尽千方百计,历经千辛万苦。他还说自己也是苦出身,对浙江人不怕吃苦的精神感同身受。

在鼓励大学生在实践中培养坚定的理想信念时,习近平同志回忆起自己小时候受长辈的影响,家里老是吃面,以至于家里的厨师都被人笑成是面条师傅。后来,他在农村也学会自己揉面。他说,人进入社会的过程就如同揉面粉的过程。面粉加上水揉一下,然后一捏,很容易散开,但你继续揉,揉了千遍万遍后,它就再也不会散开,你给它拉长了,它也不会散架,反而变成了拉面,这是因为它有了韧性。人走上社会,就像面粉一样被社会不断地搓揉,刚开始可能会散架,但你信念